Шумоизоляция.

Звукоизоляционные, шумоизоляционные и акустические материалы АкустовЪ

Правильное расположение и устройство шумоизоляции и звукоизоляционных материалов снижает нежелательный вредный шум (шумоизоляция материалы) , отрицательно сказывающийся на здоровье и общем состоянии людей. Допустимый уровень шума указан в СНиП.

Основные требования, предъявляемые к шумоизоляционным и звукоизоляционным материалам, — влагостойкость, биостойкость, они должны соответствовать всем санитарно-гигиеническим нормам и сохранять свои свойства в процессе длительной эксплуатации.

К вибропоглощающим материалам относятся некоторые виды резины и мастики, фольгоизол, листовые пластические массы. Они наносятся на тонкие металлические поверхности, создавая при этом эффективный вибропоглощающий слой с весьма высокой энергией на трение.

1) Звукоизолирующие панели семейства АкустовЪТМ- ЗИП предназначены для решения вопроса по увеличению звукоизоляции как существующих, так и вновь возводимых стен и перегородок. С их помощью решаются задачи звукоизоляции “бытового” шума в жилом строительстве (квартиры, коттеджи), задачи по увеличению звукоизоляции в помещениях со средними уровнями шума (офисы, магазины), а также задачи обеспечения нормативной звукоизоляции в общественных помещениях с повышенными уровнями шума (киноконцертные залы, дискотеки и т.п.).

Звукоизолирующие панели ЗИП-В и ЗИП-В-Люкс применяются при строительстве и реконструкции зданий для увеличения звукоизоляции однослойных стен и перегородок из гипса, кирпича и бетона. Преимущественно применяются в жилом строительстве для дополнительной звукоизоляции стен и перегородок.

Звукоизолирующие панели ЗИП-М и ЗИП-М-Люкс применяются в помещениях как жилого, так и гражданского назначения (в квартирах, офисах, учебных заведениях и т.д.).

Звукоизолирующие панели ЗИП-С применяются в тех случаях, когда требования к звукоизоляции повышены (жилые помещения класса А, магазины и рестораны, ночные клубы и фитнесс-залы, СПА-салоны и т.д.).

Звукоизолирующие панели семейства АкустовЪТМ- ЗИП представляют собой сэндвич-панели из комбинации “жесткого” слоя - гипсоволоконного листа (ГВЛ) и “мягкого” слоя из штапельного стекловолокна. В панелях АкустовЪТМ- ЗИП-Люкс в качестве “мягкого” слоя применяется супертонкое полиэфирное волокно.

Отличительные особенности:

Высокие характеристики дополнительной звукоизоляции

Бескаркасный способ крепления

Виброизолирующие узлы крепления и пазогребневый стык в конструкции панелей

Изделие защищено патентом РФ № 79906

	Тип панели
	Длина, мм
	Ширина, мм
	Толщина, мм
	Масса, кг
	Индекс дополнительной звукоизоляции RW, дБ

	ЗИП-В
	1500
	500
	50
	18,5
	9

	ЗИП-М
	
	
	70
	19
	12

	ЗИП-С
	
	
	120
	21
	16
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2) Рулонный шумоизоляционный материал АкустовЪТМ-100 (материалы для шумоизоляции) предназначен для использования в качестве упругой звукоизолирующей подложки под армированной стяжкой при устройстве конструкций полов с ”плавающей” стяжкой.

Возможно применение материала АкустовЪТМ-100 как под цементно-песчаной стяжкой, так и под полусухой стяжкой.

С помощью шумоизоляционного материала АкустовЪТМ-100 решается задача повышения звукоизоляции и шумоизоляции от ударного шума перекрытий любой конструкции в помещениях любого типа.

Материалы шумоизоляционные АкустовЪТМ-100 изготавливаются из полиэфирного нетканого полотна с нанесением на одну сторону полимерной водонепроницаемой плёнки.

Отличительные особенности:

Наличие полимерного покрытия позволяет устраивать стяжку непосредственно поверх слоя материала АкустовЪТМ-100, без использования дополнительного гидроизоляционного слоя

Высокая акустическая эффективность при малой толщине

Материалы шумоизоляционные имеют длительный срок эксплуатации

Основные характеристики (материалы шумоизоляция) - толщина материала - 4 мм

индекс снижения уровня ударного шума при использовании одного слоя материала АкустовЪТМ-100 (толщиной 4 мм) - Ln,w = 23 дБ.

Особенности применения.
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При устройстве ”плавающей” стяжки, для обеспечения шумоизоляции, материалы АкустовЪТМ-100 укладываются на пол полимерной плёнкой вверх, с нахлёстом полотнищ не менее 20 мм, швы при этом фиксируются скотчем. Края полотнищ материалов АкустовЪТМ-100 заводятся на стены на высоту, большую, чем толщина стяжки (не менее 20 мм). Устраиваемая армированная стяжка должна иметь поверхностную плотность не менее 100 кг/м2 при толщине не менее 6 см.

3) Листовой звукоизоляционный материал АкустовЪТМ-100-Супер предназначен для использования в качестве упругой звукоизолирующей подложки под армированной стяжкой при устройстве конструкций полов с ”плавающей” стяжкой при обязательном использовании разделительного гидроизоляционного слоя.

Возможно применение материала АкустовЪТМ-100-Супер как под цементно-песчаной стяжкой, так и под полусухой стяжкой.

Материалы АкустовЪТМ-100-Супер помогают решать задачи по повышению звукоизоляции от ударного шума перекрытий любой конструкции в помещениях любого типа.

Материал АкустовЪТМ-100-Супер изготавливается из супертонкого полиэфирного волокна методом псевдообъёмного переплетения волокон.

Отличительные особенности:

Высокая акустическая эффективность при относительно малой толщине (10 мм)

Длительный срок эксплуатации

Основные характеристики: - толщина материала - 10 мм

индекс снижения уровня ударного шума при использовании одного слоя материала АкустовЪТМ-100-Супер (толщиной 10 мм) - Ln, w = 30 дБ.

Особенности применения.
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При устройстве ”плавающей” стяжки листы материала АкустовЪТМ-100-Супер укладываются на пол встык друг к другу, без зазоров. По периметру стен и перегородок материал АкустовЪТМ-100-Супер заводится на стены на высоту большую, чем толщина стяжки (не менее 20 мм). Сверху укладывается гидроизоляционный слой (например, полиэтиленовая плёнка) с нахлёстом полотнищ не менее 20 мм, швы при этом фиксируются скотчем. Края полотнищ гидроизоляционного слоя заводятся на стены поверх материала АкустовЪТМ-100-Супер. Устраиваемая армированная стяжка должна иметь поверхностную плотность не менее 100 кг/м2 при толщине не менее 6 см.

4) Рулонный звукоизоляционный материал АкустовЪТМ-ВС предназначен для использования в качестве упругой звукоизолирующей подложки при устройстве конструкций ”плавающих” полов, и укладывается непосредственно под ”чистовое” напольное покрытие (линолеум, ламинат, паркет).

Возможно применение материала АкустовЪТМ-ВС в конструкции пола с ”плавающей” армированной стяжкой в качестве упругой звукоизолирующей подложки (при условии применения дополнительного гидроизолирующего слоя).

С помощью материала АкустовЪТМ-ВС решается задача повышения звукоизоляции от ударного шума полов в помещениях любого типа.

Материал АкустовЪТМ-ВС изготавливается из нетканого полимерного полотна.

Отличительные особенности:

Сохранение акустических свойств под воздействием значительных динамических и статических нагрузок

Высокая акустическая эффективность при малой толщине материала

Длительный срок эксплуатации

Основные характеристики

толщина материала - 4 мм

индекс снижения уровня ударного шума при использовании одного слоя материала АкустовЪТМ-ВС (толщиной 4 мм) в качестве звукоизолирующей подложки под ПВХ-линолеумом - Ln, w = 27 дБ.

Особенности применения
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При устройстве ”плавающего” пола, для обеспечения шумоизоляции, материалы АкустовЪТМ-ВС укладываются без нахлёста (встык). Швы фиксируются скотчем шириной не менее 50 мм. Полотнища материалов обрезаются по периметру с зазором не менее 10 мм.

При устройстве ”плавающей” стяжки материал АкустовЪТМ-ВС укладывается с нахлёстом полотнищ не менее 20 мм, швы фиксируются скотчем. Сверху укладывается гидроизоляционный слой (полиэтиленовая плёнка). Края плёнки заводятся на стены на высоту, больше, чем толщина стяжки на 15-20 мм. Устраиваемая стяжка должна иметь поверхностную плотность не менее 100 кг/м2 и толщину > 6 см.

5) Звукоизоляционная прокладочная лента АкустовЪТМ-ВС-М предназначена для использования в качестве упругой звукоизолирующей прокладки при монтаже звукоизолирующих панелей семейства АкустовЪТМ- ЗИП, а также при устройстве каркасных звукоизолирующих перегородок.

Возможно применение ленты АкустовЪТМ-ВС-М при устройстве деревянных полов на лагах и при устройстве деревянных перекрытий в малоэтажном и коттеджном домостроении.

С помощью ленты АкустовЪТМ-ВС-М решается задача изоляции элементов конструкции перегородок и полов от структурного шума.

Лента АкустовЪТМ-ВС-М изготавливается из нетканого полимерного полотна.

Отличительные особенности: 
Сохранение акустических свойств во всём диапазоне рабочих динамических и статических нагрузок

Высокая акустическая эффективность при малой толщине материала

Длительный срок эксплуатации без снижения акустических свойств

Основные характеристики - толщина материала - 4 мм., размеры материала в рулоне - 30+0,1 м

Особенности применения
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При монтаже панелей АкустовЪТМ- ЗИП лента АкустовЪТМ-ВС-М укладывается в местах опоры панелей на пол (в 2 слоя) и в местах соприкосновения панелей со стенами и потолком (в 1 слой).

При устройстве каркасных перегородок лента АкустовЪТМ-ВС-М укладывается между направляющими профилями каркаса и ограждающими конструкциями, при этом лента укладывается с припуском на толщину облицовочного слоя.

При устройстве деревянных полов и перекрытий лента АкустовЪТМ-ВС-М укладывается под лаги и балки (а также со стороны их торцовых поверхностей) в местах контакта со стеной и другими строительными конструкциями.Лента укладывается с припуском.


6) Плита для изоляции ударного шума АкустовЪТМ-С2 предназначена для использования в качестве упругой звукоизолирующей подложки под армированной стяжкой при устройстве конструкций полов с ”плавающей” стяжкой при обязательном использовании разделительного гидроизоляционного слоя.

Возможно применение материала АкустовЪТМ-С2 как под цементно-песчаной стяжкой, так и под полусухой стяжкой.

С помощью материала АкустовЪТМ-С2 решается задача повышения звукоизоляции от ударного шума перекрытий любой конструкции в помещениях с повышенными требованиями к звукоизоляции (жилые помещения класса ”А” и т.п.).

Плита для изоляции ударного шума АкустовЪТМ-С2-20 изготавливается из сверхтонкого полиэфирного волокна методом псевдообъёмного переплетения волокон.

Плита для изоляции ударного шума АкустовЪТМ-С2-30 изготавливается из базальтового волокна.

Отличительные особенности

Высокая акустическая эффективность при относительно малой толщине

Длительный срок эксплуатации

Основные характеристики

толщина материала:  АкустовЪТМ-С2-20 - 20 мм

                                     АкустовЪТМ-С2-30 - 30 мм

индекс снижения уровня ударного шума при использовании одного слоя материала АкустовЪТМ-С2-20 (толщиной 20 мм) - Ln, w = 42 дБ.

Особенности применения
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При устройстве ”плавающей” стяжки плиты АкустовЪТМ-С2 укладываются на пол встык друг к другу, без зазоров. По периметру стен плиты АкустовЪТМ-С2 заводятся на стены на высоту большую, чем толщина стяжки (не менее 20 мм). Сверху укладывается гидроизоляционный слой (полиэтиленовая плёнка) с нахлёстом полотнищ не менее 20 мм, швы фиксируются скотчем. Края полотнищ гидроизоляции заводятся на стены поверх материала АкустовЪТМ-С2. Устраиваемая стяжка должна иметь поверхностную плотность не менее 100 кг/м2 при толщине не менее 6 см.

7) Панели акустические перфорированные АкустовЪТМ- Декор предназначены для использования в качестве внешней (”финишной”) облицовки при монтаже настенных и потолочных звукопоглощающих конструкций на основе материалов АкустовЪТМ-БМ и АкустовЪТМ-СК , а также в качестве самостоятельного элемента при устройстве каркасных стеновых и потолочных звукопоглощающих облицовок на относе от ограждающей конструкции (стены, потолка).

Возможно применение панелей АкустовЪТМ-Декор в качестве самостоятельного элемента декора при ремонте и отделке помещений.

Панели АкустовЪТМ- Декор изготавливаются из высококачественного MDF, лицевая поверхность отделывается натуральным шпоном. Возможно покрытие лицевой поверхности меламиновой плёнкой либо окраска в цвета по каталогу RAL.

Панели АкустовЪТМ- Декор - Бюджет изготавливаются из высококачественной древесно-стружечной плиты, отделка лицевой поверхности имитирует натуральное дерево.

Отличительные особенности

Средний коэффициент звукопоглощения от 0,7 до 0,9 (в зависимости от коэффициента перфорации панели и состава звукопоглощающей конструкции)

Высокий коэффициент звукопоглощения на средних и низких частотах (до 0,95)

Стабильность акустических свойств во время всего срока эксплуатации

Основные характеристики

Длина панелей - 600, 1200, 2400 мм

Ширина панелей - 300, 600, 1200 мм

Толщина панелей - 16 мм
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Возможно изготовление панелей под размер Заказчика

Коэффициент перфорации от 6% до 20% при диаметре отверстий 10 мм.

Особенности применения

Монтаж панелей АкустовЪТМ- Декор осуществляется по предварительно устроенному деревянному каркасу. Крепление панелей к каркасу - с помощью кляммеров, подобно креплению шпунтованных досок типа ”вагонка”). Возможно крепление панелей АкустовЪТМ- Декор с помощью степлера (длина скрепок - 35...40 мм).

При монтаже панелей АкустовЪТМ- Декор используется подвесная система для подвесных потолков (типа ”Армстронг” или ей подобные).

8) Плита звукопоглощающая магнезиальная АкустовЪТМ- Гера предназначена для использования в качестве внешнего слоя при устройстве каркасных настенных и потолочных звукопоглощающих конструкциях резонансного типа в помещениях с повышенными требованиями к акустическому комфорту и ограничениями по ”гулкости” помещения (радио- и телестудии, спортивные залы и концертные площадки, залы ожидания и т.п.).

Возможно применение плиты АкустовЪТМ- Гера в составе звукопоглощающих конструкций, используемых в помещениях технического и промышленного назначения (вентиляционные камеры и тепловые пункты, машинные отделения лифтов, мастерские, цеха и т.п.).

Максимальный эффект от применение плиты АкустовЪТМ- Гера достигается при использовании её в качестве звукопоглощающего внешнего слоя при устройстве звукопоглощающих каркасных перегородок и подвесных потолков на относе с внутренним слоем из одного или нескольких материала АкустовЪТМ- БМ или АкустовЪТМ- СК. 

Отличительные особенности

Высокие звукопоглощающие характеристики на средних и низких частотах

Класс горючести - НГ (негорючий материал)

Основные характеристики

длина плиты 2000 мм

ширина плиты 500 мм

толщина плиты 25, 35, 50 мм
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средний коэффициент звукопоглощения NRC = 0.7

Особенности применения

В конструкциях акустических подвесных потолков, а также в конструкциях звукопоглощающих облицовок, плиты АкустовЪТМ- Гера монтируются в качестве внешнего слоя с относом от плиты перекрытия / стены. Звукопоглощающий материал АкустовЪТМ- БМ / СК закладывается в ячейки обрешётки.

9) Облицовка мягкая звукопоглощающая АкустовЪТМ- Рельеф предназначена для использования в качестве внешнего слоя при устройстве настенных и потолочных звукопоглощающих конструкций в помещениях с повышенными ограничениями по ”гулкости” и с особыми требованиями к акустическому комфорту. Это, в первую очередь, помещения радио- и телестудий, студий звукозаписи, помещения домашних кинотеатров.

Возможно применение облицовки АкустовЪТМ- Рельеф в зрительных залах ки-нотеатров и мультиплексов, в помещениях музыкальных студий и т.п.

Существующие варианты лицевой поверхности облицовки - АкустовЪТМ- Рельеф-П (”пирамида”) и АкустовЪТМ- Рельеф-В (”волна”), а также широкое разнообразие расцветок (12 цветов только в стандартном варианте), - даёт широкие возможности по воплощению в жизнь разнообразных вариантов оформления помещений.

Отличительные особенности

Высокие звукопоглощающие характеристики на средних и низких частотах

Эффективное ”заглушение” помещений

Простота монтажа

Основные характеристики

длина плиты 1200 мм

ширина плиты 950 мм

толщина облицовки: АкустовЪТМ- Рельеф-П - 70 мм

                                    АкустовЪТМ- Рельеф-В - 30 мм

средний коэффициент звукопоглощения NRC = 0.6

Особенности применения

В конструкциях акустических подвесных потолков, а также в конструкциях звукопоглощающих облицовок, мягкая облицовка АкустовЪТМ- Рельеф монтируются в качестве внешнего слоя с относом от плиты перекрытия / стены.

Мягкая облицовка АкустовЪТМ- Рельеф может быть смонтирована (приклеена) непосредственно на перекрытия / стены в качестве самостоятельного звукопоглощающего материала.
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10) Звукопоглощающие облицовочные панели АкустовЪТМ-ПАП с антивандальной металлической перфорированной поверхностью предназначены для использования в качестве звукопоглощающих поверхностей при отделке общественных помещений развлекательного характера (дискотеки, ночные клубы, спортивные сооружения).

Возможно применение панелей АкустовЪТМ-ПАП для снижения уровней шума в помещениях технического и производственного назначения.

Отличительные особенности

Лицевой экран панелей выполнен из стального листа толщиной до 1 мм, чем обуславливается его высокая механическая прочность

Возможна порошковая окраска панелей в любой цвет по каталогу RAL

Длительный срок эксплуатации без снижения акустических свойств

Основные характеристики
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длина панелей* - 2500 мм

ширина панелей* - 300 мм

толщина панелей - 40 мм

* возможно изготовление панелей по размерам Заказчика

перфорация - отверстия диаметром 3 мм;

шаг отверстий 5 мм

коэффициент перфорации - 28%

коэффициент звукопоглощения NRC = 0,90

Особенности применения

Звукопоглощающие облицовочные панели АкустовЪТМ-ПАП монтируются непосредственно к ограждающим поверхностям (стенам либо потолку), без зазора, при помощи стандартных П-образных металлических профилей шириной 40 мм (аналогично монтажу стеновых панелей Ecophon® Wallpanel).

Допускается крепление звукопоглощающих облицовочных панелей АкустовЪТМ-ПАП в несколько ярусов по высоте (при монтаже на стены).

Для монтажа звукопоглощающих облицовочных панелей АкустовЪТМ-ПАП необходим ручной инструмент для резки металла толщиной до 1 мм.

11) Перфорированная металлическая облицовка АкустовЪТМ-ПАП-Техно предназначена для использования в качестве внешней облицовки каркасных настенных и потолочных звукопоглощающих конструкций на основе материалов АкустовЪТМ-БМ или АкустовЪТМ-СК при отделке помещений технического и производственного назначения (цеха промышленных предприятий, участки технологического оборудования, мастерские, вент.камеры и т.п.).

Возможно применение облицовки АкустовЪТМ-ПАП-Техно для решения вопроса снижения уровней транспортного шума на территориях, прилегающих к автомобильным, трамвайным, железнодорожным магистралям. В этом случае перфорированные облицовки АкустовЪТМ-ПАП-Техно используются в качестве внешней облицовки каркасных свободностоящих звукопоглощающих экранов, имеющих внутренний звукопоглощающий слой из материала АкустовЪТМ-БМ или АкустовЪТМ-СК.

Облицовка АкустовЪТМ-ПАП-Техно изготавливается из перфорированной листовой стали толщиной 0.7 мм. С тыльной стороны нанесена акустически прозрачная мембрана. Возможно изготовление гофрированного листа (высота гофра - 6 мм, шаг - 50 мм).

Отличительные особенности

Облицовка АкустовЪТМ-ПАП-Техно представляет собой стальной перфорированный лист толщиной 0.7 мм, чем обуславливается его высокая механическая прочность (”вандалостойкость”)
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Длительный срок эксплуатации без снижения акустических свойств

Возможность эксплуатации звукопоглощающих конструкций с облицовкой АкустовЪТМ-ПАП-Техно на открытом воздухе

 

Основные характеристики

длина листа - 2500 мм

ширина листа - 1200 мм

толщина листа - 0.7 мм

покрытие - цинк

перфорация - отверстия диаметром 4 мм

шаг отверстий 6 мм

коэффициент перфорации - 28%

12) Плита звукопоглощающая базальтовая АкустовЪТМ- БМ предназначена для использования в качестве внутреннего звукопоглощающего слоя при устройстве каркасных настенных и потолочных звукоизолирующих конструкций с глухой, акустически непрозрачной, внешней облицовкой (для повышения индекса звукоизоляции существующих ограждающих конструкций), а также при создании вновь возводимых стен и перегородок - для повышения их акустических характеристик.

Возможно применение плиты АкустовЪТМ- БМ в качестве звукопоглощающего слоя при устройстве звукопоглощающих конструкций с перфорированной, акустически прозрачной, внешней облицовкой (из панелей АкустовЪТМ- Декор).

Максимальный эффект от применение плиты АкустовЪТМ- БМ достигается при использовании её в качестве звукопоглощающего среднего слоя при устройстве звукоизолирующих каркасных перегородок и подвесных потолков с внешней облицовкой из нескольких слоёв ГКЛ/ГВЛ.

Отличительные особенности

Постоянный контроль качества плит при поставке Заказчику

Высокие звукопоглощающие характеристики на средних и высоких частотах

Класс горючести - НГ (негорючий материал)

Основные характеристики

длина плиты 1200 мм

ширина плиты 600 мм

толщина плиты 50 мм

средний коэффициент звукопоглощения NRC = 0,9

Особенности применения

В конструкциях акустических подвесных потолков плиты АкустовЪТМ- БМ монтируются в пространство между подвесным потолком и плитой перекрытия. Плиты укладываются за подвесной потолок либо монтируются непосредственно к плитам перекрытия. В конструкциях звукопоглощающих облицовок и звукоизолирующих каркасных перегородок звукопоглощающие плиты закладываются в ячейки обрешётки (шаг элементов обрешётки должен быть кратен размерам плиты).
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13) Плита звукопоглощающая стекловатная АкустовЪТМ- СК предназначена для использования в качестве внутренного звукопоглощающего слоя при устройстве каркасных настенных и потолочных звукоизолирующих конструкций с глухой, акустически непрозрачной, внешней облицовкой (для повышения индекса зву-коизоляции существующих ограждающих конструкций), а также при создании вновь возводимых стен и перегородок - для повышения их акустических характеристик.

Возможно применение плиты АкустовЪТМ- СК в качестве звукопоглощающего слоя при устройстве звукопоглощающих конструкций с перфорированной, акустически прозрачной, внешней облицовкой (из панелей АкустовЪТМ- Декор).

Максимальный эффект от применение плиты АкустовЪТМ- СК достигается при использовании её в качестве звукопоглощающего среднего слоя при устройстве звукоизолирующих каркасных перегородок и подвесных потолков на относе с внешней облицовкой из нескольких слоёв ГКЛ/ГВЛ.

Отличительные особенности

Постоянный контроль качества плит при поставке Заказчику

Высокие звукопоглощающие характеристики на средних и высоких частотах

Класс горючести - НГ (негорючий материал)

Основные характеристики

длина плиты 1250 мм

ширина плиты 600 мм

толщина плиты 50 мм

средний коэффициент звукопоглощения NRC = 0,9

Особенности применения
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В конструкциях акустических подвесных потолков плиты АкустовЪТМ- СК монтируются в пространство между подвесным потолком и плитой перекрытия. Плиты укладываются за подвесной потолок либо монтируются непосредственно к плитам перекрытия. В конструкциях звукопоглощающих облицовок и звукоизолирующих каркасных перегородок звукопоглощающие плиты закладываются в ячейки обрешётки (шаг элементов обрешётки должен быть кратен размерам плиты).

14) Плита звукопоглощающая полимерная АкустовЪТМ- СК-Люкс предназначена для использования в качестве внутреннего звукопоглощающего слоя при устройстве каркасных настенных и потолочных звукоизолирующих конструкций с глухой, акустически непрозрачной, внешней облицовкой (для повышения индекса звукоизоляции существующих ограждающих конструкций), а также при создании вновь возводимых стен и перегородок - для повышения их акустических характеристик.

Возможно применение плиты АкустовЪТМ- СК-Люкс в качестве звукопоглощающего слоя при устройстве звукопоглощающих конструкций с перфорированной, акустически прозрачной, внешней облицовкой (из панелей АкустовЪТМ- Декор).

Плита АкустовЪТМ- СК-Люкс изготавливается из сверхтонкого полиэфирного волокна методом псевдообъёмного переплетения волокон.

Максимальный эффект от применение плиты АкустовЪТМ- СК-Люкс достигается при использовании её в качестве звукопоглощающего среднего слоя при устройстве звукоизолирующих каркасных перегородок и подвесных потолков на относе с внешней облицовкой из нескольких слоёв ГКЛ/ГВЛ.

Отличительные особенности

Постоянный контроль качества плит при поставке Заказчику

Высокие звукопоглощающие характеристики на средних и высоких частотах

Нетоксичный, гипоаллергенный материал

Основные характеристики

длина плиты - 1200 мм

ширина плиты - 600 мм

толщина плиты:  АкустовЪТМ- СК-Люкс50 - 50 мм

                              АкустовЪТМ- СК-Люкс100 - 100 мм

средний коэффициент звукопоглощения NRC = 0,9

Особенности применения

В конструкциях акустических подвесных потолков плиты АкустовЪТМ- СК-Люкс монтируются в пространство между подвесным потолком и плитой перекрытия. В конструкциях звукопоглощающих облицовок и звукоизолирующих каркасных перегородок звукопоглощающие плиты закладываются в ячейки обрешётки.
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15) Панели подвесные звукопоглощающие АкустовЪТМ-БАФФЛ предназначены для использования в качестве штучных звукопоглощающих элементов для снижения уровней шума в помещениях, в которых нет возможности расположить звукопоглощающие конструкции на стенах и/или потолке, либо в помещениях с повышенными требованиями к акустическому комфорту (в которых использования только настенных и потолочных звукопоглощающих конструкций недостаточно). К числу таких объектов можно отнести помещения развлекательного характера (дискотеки, ночные клубы, спортивные сооружения и т.д.), также помещения технического и производственного назначения (цеха, производственные участки, мастерские и т.п.).

Панели АкустовЪТМ-БАФФЛ изготавливаются на основе звукопоглощающего материала АкустовЪТМ-БМ или АкустовЪТМ-СК, кашированных с наружной стороны акустически прозрачным материалом (стеклохолстом). Каркас панели изготавливается из стального тонкостенного профиля толщиной 0,5 мм и окрашивается порошковыми полимерными красками в цвета по каталогу RAL либо подвергается химическому покрытию (оцинковка, анодирование).

Отличительные особенности

Монтаж в помещениях любой высоты

Точечное крепление к потолочной поверхности

Возможность монтажа после выполнения всех отделочных работ

Основные характеристики

длина панелей - 1200 мм

высота панелей - 600 мм

толщина панелей - 50, 75, 100 мм

масса панелей - не более 6 кг (при толщине панели 100 мм)
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Особенности применения

Панели АкустовЪТМ-БАФФЛ монтируются (подвешиваются) непосредственно к потолочным поверхностям (перекрытию) при помощи стальных тросов сечением не менее 2 мм2. Количество точек подвеса на 1 панель - 2 шт.

16) Потолочные подвесы и стеновые крепления АкустовЪТМ- ВИП предназначены для устройства виброразвязанных звукоизолирующих подвесных потолков, стеновых перегородок и облицовок существующих стен с целью исключения эффекта передачи низкочастотатных колебаний на элементы вновь возводимых конструкций и, как следствие, переизлучения ими наведённых шумов.

Линейка потолочных подвесов и стеновых креплений АкустовЪТМ- ВИП включает в себя несколько разновидностей подвесов и креплений, отличающихся друг от друга по конструкции и несущей способности, что делает возможным их использование в помещениях любого типа и назначения.

Возможно применение подвесов и креплений АкустовЪТМ- ВИП при устройстве трубопроводов, инженерных сетей и коммуникаций, а также для установки подвесных и настенных элементов инженерного оборудования - в качестве самостоятельных виброизоляторов.

Подвесы и крепления АкустовЪТМ- ВИП изготавливаются на основе материала марки SYLOMER® австрийской фирмы Getzner Werkstoffe Gmbh.

Отличительные особенности

Эффективны во всём нормируемом диапазоне частот

Снижение уровней вибрации не менее, чем на 90% от первоначального уровня

Материал SYLOMER® не теряет эластичности и работает без снижения виброакустических свойств не менее 10 лет (в зависимости от условий эксплуатации)

Особенности применения
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Потолочные подвесы и стеновые крепления АкустовЪТМ- ВИП крепятся непосредственно к элементам конструкции здания (стенам, перекрытиям). При установке следует строго соблюдать ”Правила по монтажу потолочных подвесов и стеновых креплений АкустовЪТМ- ВИП”.

18) Материал SYLOMER® австрийской фирмы Getzner Werkstoffe Gmbh предназначен для использования в качестве упругого элемента виброопор для виброизоляции технологического и инженерного оборудования; для использования в качестве подрельсовых и подшпальных прокладок и устройства подбалластных матов при строительстве железнодорожных, трамвайных линий и строительстве метрополитена; для использования в качестве упругих виброизолирующих опор фундаментов вновь возводимых зданий и сооружений (при этом могут быть реализованы как точечные и ленточные виброопоры, так и полноплосткостные виброопоры). Возможно использование материала SYLOMER® в качестве упругого элемента при устройстве ”плавающих” стяжек и виброизолированных полов в помещениях зданий как промышленного, так и жилого назначения.

Линейка разновидностей материала SYLOMER® позволяет подобрать марку материала, в максимальной мере учитывающую характер нагружения виброопор.

Материал SYLOMER® представляет собой микропористый полиуретановый эластомер с комбинацией открытых и закрытых ячеек.
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Отличительные особенности

Не подвержен воздействию агрессивных сред (разбавленным щелочам и кислотам, маслам и смазкам, водным растворам солей)

Выдерживает более 2-х млн. циклов нагружения

Не теряет эластичности и работает без снижения виброакустических свойств не менее 10 лет (в зависимости от условий эксплуатации)

Основные характеристики - рулонный материал; размеры материала в рулоне - 5+1,5 м

толщина материала в рулоне - 12,5 и 25 мм

